INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw XTI (29 III)

Zadanie 1. Znajdz najwicksza potege liczby 2, przez kté-
|

(2n)..

n!

ra dzieli si¢ liczba

Zadanie 2. Rozwiaz uklad rownan

r+2y = xy
y+3z = yz
z4+4x = zx.

Zadanie 3. Dane sa liczby dodatnie a i b. Jaka jest naj-
mniejsza mozliwa wartosé wyrazenia 22 + y2 dla liczb z, y
spelniajacych warunek ax + by = 17

Zadanie 4. Udowodnij, ze w tréjkacie ABC srodkowe
poprowadzone z wierzcholtkow A i B sa prostopadle wtedy
i tylko wtedy, gdy

|AC)? +|BC|> =5 |ABJ>.

Zadanie 5. Znajdz wysoko$¢ trapezu, ktorego kolejne
boki maja dlugosci 2, 3, 51 4.
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